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Yemuotii cuém

Bbluucnure. lNoctaBb OTBEThI B nopsake

BO3pacTaHuA.

(180 + 240) — (210 - 30) | He

900 - (270 + 260) ceTu
230 - (520 - 450) + 90 pblOaK,
(250 - 80) + (400 -210) |a




Ha3oBuTe TonbKo Te Yncna, KoTopbie paBHbl
YMM Fl y

350 730, 480

240, 270, 510

370, 280, 650

380, 260, 630
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Nawa ¢ bawmaykom wucneknu 40 bynoyek. 1/4
YaCTb OHM
oTHecnu 6abyLikKe, a ocTanbHbIMU YroCTUIN APY3€eil.

'CKonbKo bvno4yek ocTanochb OAPV3bAM?

40 -40:4=30 (0.)

30

E"HAI W _ V.



K npa3gHuky caenanu 30 OykeToB. 1/6 4acTb
OykeToB
Kynuna [awa gns npasgHuka B wKone. CKonbKo

‘OyKeTOB
kynuna [a

5 OyKkeToB




Oawa npoBena Ha KaHMKynax y 6abyLwiku 7 Hegenb U 6

WKn? <

55 AHeW




[awa HapucoBana K BbiCTaBKe 35 PUCYHKOB. 1/7 YacTb
Obina

cOenaHa akBapenbio 1 1/5 4yacTb ryawblo. CKOnbKo

35:7+35:5 =12 (p.)

—~>>| 12 pUCcyHKOB




3adanus Ha cmexasxy




3a rpaHuvudy Bblexana rpynna TypmuctoB n3 100 YerioBeK.
10 N3 HUX He 3HaNIu HU HemMmeLuKoro, H1 ppaHLy3CKOro
A3bIKOB. 75 YeNnoBeK 3HarN HeMeLKUM A3bIK, a 83 —
dopaHLy3CKUN.

'CKONbKO TYpUCTOB Brniageno ooommmn Asblkamm?
. N

O6oumu aA3biKaMmu Brnagenu 68
yernoBek.
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